HACTABEH JINCT: KOJIKY HAYYMB A MHO>XAM CO BPOEBUTE 2, 3, 4,51 10

Ume n npesnme 17.10. 2016 ron

1. lMpecmeTaj rv nponssoauTe!

6«2 = 10 » 2 = 7+5= 310 =
8«3 = 9«5 = 4«5 = 6«4 =
55 = 8«2 = 6 3= 9.2=
6/
2. lNpecmeTaj ro nponsBoaoT Ha aABoundpeH 6poj co 6pojot 10!
10 - 10 = 40 - 10 = 50 « 10 = 35«10 =
83 - 10 = 97 « 10 = 42 « 10 = 60 « 10 =
3. JononHu rv HU3WTe cnopen AaAeHoTO NpaBurio. Y
4 8 12
3 6 9
20 18 | 16
5 25
40 | 36 | 32
100 70 50
12/
4. a) 3aokpyxu rm bpoesuTe LITO ce cogpKaTtenu Ha 2.
18 22 33 54 121 98 27 90
0) 3aokpyxu rm 6GpoeBuTe WITO ce cogpxarenu Ha 5.
80 202 35 355 20 670 12 190
B) 3a0oKpyxu rm 6poeBuTe LWITO Ce NCTOBPEMEHO coapxaTtenu n Ha 2 u Ha 10.
25 20 90 485 70 62 78 290 o

5. lMpecmeTaj ro npon3soaoT Ha 6poeBuTe 8 n 5.

PelwleHne:

obrazovanie. X IR LS
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5/

6. EgHa ryma 3a 6puwwense ymHn 10 geHapu. Konky ymHat 20 rymun 3a 6puiere?

PelwueHne:

Ogrosop:

5/

7. MNpoaaBayoT o eaHa KHMXKapHMLA BO NOHEAENHMK Npoaan 4 KHUr1, a BO BTOPHUK Npoaan 5

naTv noBeke.

Konky KHUIvM npoaaeayoT npogan Bo ABaTta AeHa?

PelueHne:

Oprosop:

10/

ooposu 48/

OYeKyBaHM pe3ynrTaTtu JiE]

HEe

AenyMHO

Ja 3Hae Tabnuuarta 3a MHOXeme co 2, 3, 4, 5, 10

MHoxu gsoumndpenn 6poesun co 10

Mpogomkysa HXU3M BO Yekopu no 2, no 3, no 4, no 5, no 10

MpenosHaBa coapxatenu Ha 6poesute 2, 51 10

PellaBa eqHOCTaBHM TEKCTYanHN 3agayun

PewaBa cnoxeHu TeKCTyallHu 3adayu 1 gasa oaroBop

Poonten HacTtaBHUK

obrazovanie. X IR LS



